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ДС је оценила да најава представника ММФ-а да ће се о повећању плата разговарати
тек у новембру представља потпуну супротност обећањима представника власти.

  

"Док наши функционери креирају и покушавају да грађанима потуре лажну слику о
напретку и свеопштем процвату српске економије, званичници ММФ-а говоре о томе да
о обећаном повећању плата и пензија неће ни бити речи све до њихове поновне посете у
новембру, пише у саопштењу ДС.

  

ДС наводи да се у данашњој изјави шефа мисије ММФ-а Џејмса Руфа могу видети
сасвим супротне ствари од обећаних. 

  

Мисија ММФ-а данас је позитивно оценила резултате друге ревизије стенд-бај
аранжмана са Србијом и најавила да ће се о могућности повећања плата у јавном
сектору и пензија разговарати у новембру, током следеће, новембарске посете те
мисије.

  

СНС: ДС је збуњена, за њих је напредак непознаница
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Српска напредна странка саопштила је данас да је не чуди што су демократе збуњене ишто им смета сваки напредак Србије, добри економски показатељи и опоравак јавнихфинансија, јер је све то велика непознаница за такве "стручњаке".   "Када се већ први јављају, нека бар кажу када планирају да врате све отете народнепаре", навела је СНС у саопштењу поводом навода ДС да функционери СНС покушавајуграђанима да потуре лажну слику о напретку и свеопштем процвату српске економије.   СНС саопштава да овога пута неће помињати "све пљачкашке приватизације подпалицом Демократске странке", ни сва јавна предузећа која су уништили.   "Нећемо чак ни поменути како је Пајтић са својим сарадницима уништио Развојну банкуВојводине, Фонд за развој, а ни питати шта се десило са покрајинским робнимрезервама. Нећемо данас ни захтевати да објасне грађанима Србије како су успели дасе само они и њихови пријатељи тајкуни обогате док су народ осиромашили", поручујеСНС.   Та странка пита демократе "који су успешни само да уништавају све што им падне подруку", када планирају да објасне грађанима Војводине зашто Бојан Пајтић никада ништане ради и зашто ни данас није био на свом радном месту.  Демократска странка (ДС) оптужила је данас Српску напредну странку (СНС) да суњени активисти јутрос делили летке испред основних школа у Новом Саду иоценила да је реч о “приземној и незаконитој” страначкој пропаганди.  ДС је у саопштењу навео да су страначки активисти делили ученицима и њиховимродитељима летке у којим се апелује на опрез у саобраћају и додао да су на летку билаи страначка обележја и потпис СНС-а.  - Ова акција недвосмислено показује колико је безобзирна и на шта је све спремнаактуелна градска власт у Новом Саду - оцењује се у саопштењу.  И ЛСВ данас је критиковала СНС и оценила да су напредњаци на тај начинзлоупотребили ученике који су данас кренули у школу.  (Бета-Танјуг)  
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